

國家圖書館編目作業公布事項 98 年第 02 號

2009/05/22 (Fri.)

1. 訂正《中文圖書分類法》(2007 年版) 農政機關類 (431.101) 注釋文字如下：

【訂正前】

[431.101] 農政機關

宜入 573.57

【訂正後】

431.101 農政機關

行政院農業委員會宜入 573.57
